

95后女大学生 23天骑行2465公里 从黑龙江到扬州报到

一个人,一辆自行车,一个背包,一路风尘,杨琬滢就这样悄悄出现在扬州大学信息工程学院。记者18日从该学院了解到,该学院计科1501班的杨琬滢同学,从黑龙江独自骑车过来报到,共历时23天。直到开学一周多,同班同学看到她的空间骑行日志时,才得知这位“东北妹子”的“壮举”。辅导员称,这种毅力和品质对很多才军训几天就已坚持不下去的学生来说,是最鲜活生动的榜样,琬滢用亲身经历告诉了“95后”,什么叫坚持。



千里走单骑,豪气95后女孩一路自拍

“我是8月14号上午从家里出发的,9月5号上午到达扬州。”琬滢今年19岁,今年以高分考进扬州大学的计算机专业。骑车上大学,虽然看上去是一件非常“酷”的事情,但过程绝对曲折。

她告诉记者,自己从家

乡黑龙江虎林出发,一路穿过吉林、辽宁、河北、天津、山东最终骑行到江苏,整个行程达2464.8公里。暑期很炎热,她顶着烈日翻山常常体力不支,轮胎也好几次被戳破了,幸好路上遇到了好心人帮忙。途中有几天下大雨刮大风,坐在车上根

本骑不动,只能站着骑。平时吃饭就吃点饼和咸菜,能补充体力就好。沿途找旅馆安顿,深夜躺在床上,真的体验到了孤独的感觉。

“不过,大部分时间还是处在情绪比较高昂的状态,一路上欣赏沿途的风景,一路自拍。经过西瓜之

乡宁安兰港镇,看到了很多被遗弃的瓜,坐在地里敞肚皮吃不要钱的甜西瓜,真的很享受。”当记者问她有没有想过放弃的时候,她使劲地点头,并笑着说:“很多事现在不去做,以后可能就没机会了。有无数个想放弃的时刻,都咬咬牙挺过来了。”

天生爱挑战,15岁曾和父亲骑车去西藏

瘦弱的杨琬滢能够“千里走单骑”,其实有她的基础。2011年,父亲说要和她一起骑车去西藏的时候,她非常吃惊,那次骑行是第一次对自己意志的考验,对自己身体承受力的挑战。她

喜欢西藏,于是带着对这片神秘土地的渴望,像许多朝圣者一样一步一步地向心中的信仰前行。“那时候我所认为的苦行,对藏民来说好像很平常,在西藏,我和他们一样满怀感恩地用

心灵感受山河的脉搏,用身体丈量大地的起伏。”说起西藏,琬滢还是有溢于言表的激动。

西藏之行给了她勇气和信心,决定骑车来扬州的时候,父亲也是第一个站出来

支持的,他觉得不能再把她当小孩一样看待了,应该要多出去历练。这次毕竟是一个人,家里人对琬滢的安全还是非常担忧的,一路上她不断给家里人打电话报平安,让家人放心。

今后目标,“壮举”只是开始,要当计算机“学霸”

琬滢告诉记者,很多同学认为自己这次骑到学校是个“壮举”,自己并不这么看,不过能以这样的方式来到学校,自己还是很自豪的。下一步,自己会利用课余时间,在能力

所及的范围内多锻炼自己,当然也会将骑行这个爱好继续下去。她说,自己非常喜欢计算机科学这门专业,想当个“学霸”,刚刚进入大学,以后充满未知,不过没关系,即使

目标遥远、曲折,只要它存在,路明确,总会有拥抱目标的那一刻。

杨琬滢说,现在很多年轻人做事浮躁,短时间内没有收获便很快放弃。很多人都有

好多梦想,但大部分只停留在想的层面,并没有付出实际行动。她的同学说,琬滢的经历是最好的生活课堂,很好地阐述了什么叫行动,什么叫坚持,什么叫毅力。

醉汉赌气报警谎称杀妻 被拘留5天罚款200元

和妻子赌气,报警自己杀妻,民警和医护人员忙活半天,原来是场闹剧。19日,重庆市江北区复盛派出所民警介绍,任某因为谎报警情,已被江北警方行政拘留5天,并处200元罚款。

事情发生在9月11日晚上11点多,复盛派出所接到一男子报警,男子喊着:“在复盛安置房二期工地内把我妻子杀死了。”两分钟内,又有两个同样的电话打过来。

民警立即赶赴现场,同时通知120前来救治。在现场,民警找了两小时,什么也没发现。联系报警人,一直没接电话,后来终于接电话,他称已经离开现场,随后关机。

第二天凌晨2时左右,民警经过排查找找到报警人的姐夫何某,才知道这是一个假警。早上10时左右,民警将报警人任某带回派出所调查。

任某交代,当晚他带着妻子王某来到复盛镇安置房工地为姐姐过生日。任某与姐姐一家人喝酒喝到晚上11点过,王某看到丈夫喝得差不多了,便出面阻拦,夫妻两人因此发生口角,还打了起来。醉酒的任某一气之下连续拨打110,谎称自己杀了妻子,打完电话就带着妻子回家了。

司机超车未果撞上栏杆 逼停前车持刀猛砍

19日凌晨,一红色宝马车司机醉驾,在随岳高速公路上逼停一辆武汉籍白色宝马车,并冲撞高速公路收费站栏杆,在收费站内持刀猛砍白色宝马轿车,被高速警察及时制止。

前晚11点40分,湖北省高警总队京山大队值班室接警,一名男子在京山收费站入口处持刀砸车,生命安全受到威胁,请求出警救援。该大队副大队长何山带领民警前往现场,发现一辆红色宝马停在一辆白色宝马右前方,站口的栏杆被撞开,报警器响个不停,一名男子不停踢踹白色宝马车,并指着车内人员说:“你信不信我搞死你?”

民警立即将其控制。据白色武汉籍宝马车司机钟某说,他当天从武汉来京山走亲戚,晚上驾车回武汉,经过随岳高速公路连接线施工路段减速慢行时,一辆红色宝马从后方驶来,试图超车,由于速度过快,红色宝马遇前车减速躲避不及,撞上路侧绿化带。红色宝马恼羞成怒,加足油门逼停白色宝马车,并持刀猛砍白色宝马车身。

由于担心红色宝马车找茬,钟某驾车离开现场。快要上高速时,红色宝马再次追了上来,钟某来不及拿卡,准备冲岗上高速,离开京山,谁知红色宝马也冲岗上站,并在站口再次将其逼停。

红色宝马车驾驶员雷某持刀在车外威胁,并继续打砸车辆,钟某及其妻子不敢下车,并报警求助。

当天凌晨,民警对红色宝马车司机雷某进行了酒精检测,雷某血液酒精含量为112mg/100ml,属于醉酒驾驶。

老人街头倒地流血 市民拍照作证后搀扶

“这老人可是自己倒地上的,我都看见了。”9月19日17点20分,郑州南阳路与黄河路口西北角,一名老人趴在路面上,头上和脸上流着血,看样子十分痛苦。

据现场一名环卫工介绍,老人是在过路口的时候因为走的太快而不慎摔倒的,因为脸上流着血,大家看到后,都不敢轻易靠近。

“最近发生好多起扶老人被反咬一口的事情,可不敢随便上前扶,万一被讹了可就麻烦了。”现场多名市民站在老人旁边,纷纷拿起手机拍照,并表示可以相互作证,老人是自己摔倒的。随后,路人在拍照作证后,开始拨打110和120,现场一些爱心人士也走到跟前进行救助,为老人擦脸上的血迹。

几分钟后,120急救车赶到现场,医生看老人的情况不严重,只是脸上被轻微磕破,并无大碍,便给老人的脸部做了简单的清洗,然后带他到医院作进一步检查。



(本版稿件均据新华社)

吊车“钓” 百斤鱼王下锅

9月19日,南水北调中线工程水源地丹江库区,丹江鱼喜获丰收。数百民众聚集在河南淅川丹江大观苑欢庆丹江丰收,吊车“钓”起两条比小孩还重,每条鱼重达50余斤的丹江野生鱼王,厨师站在半空中飞刀削鱼片,用大铁锅、土灶、烧劈柴为大家烹煮鲜美的丹江鱼宴,令人称奇。



男子家现“古董月饼”10年未发霉

中秋将至,又到了月饼销售的旺季。杭州富阳的方先生说,自己家里有盒“古董月饼”,生产日期是2005年,到现在已经有十个年头了,可是看上去却完好无损。方先生现在的怀疑是,一盒月饼放这么长时间都没坏,肯定有问题。

这盒外皮金黄饱满,花纹精致清晰的月饼,是富阳的方先生从自己家里翻出来的。从表面来看,这盒月饼与普通月饼并没有什么不同,但是仔细看生产日期,是2005年的9月3号。我们看包装盒上月饼的

保质期,是30天。现在已经是大大超过了。方先生当场切开一个月饼,结果发现月饼的馅料依旧完好。

方先生说,这盒月饼是自己十年前购买的。当初因为搬家,就把这盒月饼遗留在车库的柜子里。如今月饼被翻了出来,但是看起来并没有变质,方先生怀疑这是因为月饼有质量问题。

别人是因为月饼坏了,认为质量不好。方先生却是因为月饼没坏,怀疑质量有问题。不过,他的怀疑倒也的确有

理,我们随后根据月饼包装上的联系方式找到了月饼的制造商浙江西子宾馆。

一盒月饼过了10年还没坏,是不是因为放了过量的防腐剂?对于这个问题,西子宾馆没有给出明确答案。针对此事,我们也咨询了专家。专家表示,月饼放了10年都没坏,可能是防腐剂放得太多了。

首先明确一点,防腐剂并非不能使用,而是要遵守一定标准。方先生的这盒月饼,10年不坏,是不是超标使用防腐剂,还不能下结论。不过,根

据月饼行业内部人士的爆料,有些月饼的确在超标使用防腐剂。除此以外,还有两种违禁品,有些月饼也会使用。

漂白剂:对于莲蓉馅的月饼,使用漂白剂对莲子进行漂白,这样制作出来的白莲蓉馅料晶莹剔透,色泽光亮。

着色剂:赤藓红是一种着色剂,有些厂家用它来调豆沙馅、蛋黄的颜色,让它们更加鲜艳。柑橘黄也是一种着色剂,可以改善月饼面皮的颜色。但是根据规定,这两种着色剂都不能用于制作月饼。